11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2010 20:14:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.10.2010 21:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186222/answer/186223




1. JleueHre 3a04HO HE HA3HAYAKOT U HE KOMMEHTHPYIOT 110 JEOHTOJIOTUYECKHUM ITPUYUHAM.

2. Xunak ¢opTe He CONEPKUT KUIIEYHYIO ITaJIOUKy. DTOT IIpernapaT CONePKUT MPOAYKTH 00MeHa
3TOM U ApPyTux OaKTepHil.



